

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андриан

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 18.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/336/answer/337>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Андриан! Трихомонады и хламидии относятся к урогенитальной инфекции, которую надо лечить, и чем быстрее, тем лучше. Лечение этого вида инфекции происходит не так быстро, как хотелось бы (в среднем 1 месяц, а то и больше - в зависимости от результатов), оно включает в себя иммуностимулирующую, антибактериальную терапию, физиопроцедуры. Все это требует терпения, времени, доверия к лечащему врачу и добросовестного выполнения всех рекомендаций. После проведения лечения необходимо сделать 2-х кратный контроль с интервалом 1 месяц. Иногда в запущенных случаях необходимо повторять курс лечения. На период лечения и последующего контроля надо воздержаться от половой жизни, можно вести половую жизнь с презервативом, но это не дает 100% гарантии предохранения от инфекции. Лечение должен проходить и Ваш половой партнер (или партнеры), т.к. в противном случае возможно повторное заражение той же самой инфекцией. Так что обращайтесь к уологу и начинайте поскорее лечение. Удачи!